RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

Satuan Pendidikan : TK Dharma Wanita Jugo 01
Kelas : PAUD

Kelompok Usia / Semester : Kelompok B (5-6 tahun) / 1
Tema : Kebutuhanku

Sub Tema : Makanan sehat dan bergizi

Alokasi Waktu : 10 menit

Hari / Tanggal ; Kamis / 18 Nopember 2021

1. TUJUAN PEMBELAJARAN
e Nilai Agama dan Moral (1.1)
Anak dapat mengucap doa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan .
e Sosial Emosional (2.6)
Anak mengetahui adap dan tata cara makan yang baik dan sopan
e Bahasa (4.11)
Anak mau bertanya dan menjawab pertanyaan sederhana dengan bahasa yang baik
dan benar
o Kognitif (3.6)
Anak dapat menyebut nama —nama sayur dan mengetahui bentuk,ukuran,warna
sayuran
e Fisik Motorik (4.3)
Anak dapat mengupas,menyobek,memotong dan mencuci sayuran
e Seni(3.15-4.7)
Anak dapat meniru menyanyikan lagu ‘makan sehari tiga kali
2. KEGIATAN PEMBELAJARAN
* Kegiatan awal ( 2 menit )
- Berdoa sebelum kegiatan belajar dan bermain dimulai
- Alfatiqah
-Doa faham ilmu
- Doa untuk kedua orang tua
- Guru mengecek kehadiran siswa
- Guru menyanyikan lagu makan sehari tiga kali
* Kegiatan Inti (6 menit)
-Guru menyebut dan menunjukkan nama-nama sayuran (kacang panjang,brokoli
Wortel, jamur,bawang putih,bawang merah )
-Guru mengajak anak-anak untuk megulang menyebut nama-nama sayuran
-Anak menyebutkan warna dan bentuk sayuran
-Anak diajak untuk memotong,menyobek mengupas sayuran.
-Anak diajak untuk mencuci sayuran
Cara memasak oseng-oseng sayur
- Meyiapkan macam-macam sayuran yang sudah dipotong dan dicuci bersih
-Menyiapkan bumbu bumbu
-Anak diminta untuk memperhatikan cara memasak sayur dan berani untuk
Menggoreng bumbu yang sudah ada didalam wajan
-Menyiapkan nasi,sendok dan piring untuk makan bersama
*Kegiatan Penutup ( 2 menit)
-Guru menanyakan tentang kegiatan yang sudah dilakukan hari ini
-Guru memberi kesempatan pada anak untuk bertanya
-Guru memberi informasi untuk kegiatan besok
-Guru memberi pesan-pesan moral
-Berdoa setelah selesai belajar
-Salam-salim —pulang
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PENILAIAN PEMBELAJARAN Lembar unjuk kerja
Bidang Pengembangan : Kognitif
|. Anak dapat menyebutkan dan mengetahui bentuk,ukuran ,warna dan ukuran sayuran

r NAMA ANAK e
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Lembar Penilaian Observasi
Bidang Pengembangan : Sosem
Kegiatan : Anak dapat mengetahui adab dan tata cara makan yang baik dan benar
NAMA ANAK
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Lembar Penilaian :Unjuk kerja
Bidan pengembangan : Fisik motorik
1.Anak dapat memotong,mengupas,menyobek,memetik dan mencuci sayuran
NAMA ANAK
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Lembar Penilaian : Percakapan
Bidan pengembangan : (Bahasa)
1.Anak mau bertanya dan menjawab pertanyaan sederhanna dengan bahasa dan intonasi yang
baik dan sopan
NAMA ANAK
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JAMUR TIRAM PUTIH
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INI WORTEL
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INI BAWANG PUTIH

BAWAN
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